MyHuumnanbHoe GlofgxeTHoe oblieobpasoBaTenbHoe yupexaeHue cpeaHss oblieobpasoBaTenbHan WwKkona c.Ban

YueGHbin rog: 2024/2025

OTtyer yqyutend-npeamMmeTHnKa

Yuutens: Haimanosckas MpvHa AHaTonbesHa

Mpenmert: Tpya (TexHonorus)

Heycnesarwuwue: CKpbITh
Bug: CraHaapTHbliA

[eTanusauuna no knaccam/napannensm

Kon-Bo 4acoB

OueHku
Kon- 5 o Kon-sio no y4.nnavy
Ne | Knacc| MMepuop BO H/a | ocB. 0 a: . coy YacoB
yu-cs L AaHo B yu
o e 6 Hepenmo | Hepenb ot
1 yeTBEPTL 1 1 100,0 | 100,0 |100,0 16 2 8 16
1 5 2 YyeTBepThb 1 1 100,0 | 100,0 |100,0 16 2 7.8 15,6
3 yeTBEPTL 1 i 100,0 | 100,0 |[100,0 20 2 10 20
1 veTBepTb 2 2 100,0 | 100,0 |100,0 16 2 8 16
2 6 2 yeTeepTb 2 1 1 100,0 | 100,0 | 82,0 16 2 7.8 15,6
3 yeTBEpTb 2 1 1 100,0 | 100,0 | 82,0 20 2 10 20
1 4yeTBEPTL 4 2 2 100,0 | 100,0 | 82,0 16 2 8 16
3 7 2 yeTBepTb 4 2 2 100,0 | 100,0 | 82,0 16 2 7,8 15,6
3 yeTBepTb 4 2| 2 100,0 | 100,0 | 82,0 20 2 10 20
1 yeTBEPTH 3 3 100,0 | 100,0 | 64,0 8 1 8 8
4 8 2 YeTBepTb 3 3 100,0 | 100,0 | 64,0 8 1 7.8 7.8
3 yeTBepTb 3 3 100,0 | 100,0 | 64,0 10 1 10 10
5 9 1 veTBepTb 4 4 100,0 | 100,0 |100,0 8 1 8 8




2 YyeTBEPTH 4 4 100,0 | 100,0 [ 100,0 8 1 7.8 7.8
3 yeTBEPTL 4 2] 2 100,0 | 100,0 | 82,0 10 1 10 10
6 10 1 3 3 100,0 | 100,0 | 100,0 16 1 15,8 15,8
nonyroaue
1
7 11 nonyroaue 4 3 1 100,0 | 100,0 | 91,0 16 1 15,8 15,8
1 yeTBEPTL 14 9 5 100,0 | 100,0 | 87,1 - - - -
2 YyeTBEPTHL 14 8 6 100,0 | 100,0 | 84,6 - - - -
Wtoro
3 yeTBeEpTb 14 6 8 100,0 | 100,0 | 79,4 - - - -
1
ronyromwe 7 6 | 1 100,0 | 100,0 | 94,9 - - - -
HeTanusauua no noarpynnam
Kon-Bo yacoB
Kon- iy K so no y4.nnaxy
BO % % i
Ne Knacc MNMepuop H/a | ocB. COY | yacoB
yu- Kau. | ycn.
cA ngu [ agn [ g g i B yu.
Heaenw | Hegenbs i
1
— 1 1 100,0 | 100,0 | 100,0 16 2 8 16
5/Tpya 2
1 (TexvonormayTexr(a) | versepms 1 1 100,0 | 100,0 [ 100,0 16 2 7.8 156
3
ueTBEpTH 1 1 100,0 | 100,0 [ 100,0 20 2 10 20
1
veTBepTS 2 2 100,0 | 100,0 [ 100,0 16 2 8 16
2 6/Tpya 2
(TexHonorua)/TexH(a) 2 1 1 100,01 100,0 | 82,0 16 2 7.8 15,6
4YEeTBEpTL
3 2 1 1 100,0 [ 100,0 | 82,0 20 2 10 20




YeTBepTb
1 4 1000|1000 | 820 | 16 8 16
YEeTBEPTb
7/MTpya 2
(TexHonorua)/TexH(a) | 4YeTBepTb 4 100011000 82,0 16 78 156
3 4 100,0|100,0 | 820 | 20 10 | 20
YeTBepTb
1
ueTBepTH 3 100,0 | 100,0 | 64,0 8 8 8
8/TpyA * 3 100,0 [100,0 | 640 | 8 78 | 78
(TexHonorusa)/TexH(n) | YeTBepTh
3 3 100,0 | 100,0 | 64,0 10 10 10
YeTBepTb
1
GsteepTE 4 100,0 | 100,0 | 100,0 8 8 8
9/Tpyn 2
(TexHonorus)/TexH(a) | yeTBepTsb 4 100,0 (100,0 | 100,0 8 7.8 7.8
3 4 100,0 | 100,0 | 82,0 10 10 10
YeTBEPTL
10/Tpyn 1
(TexHonorus)/TexH(a) | nonyroave 3 100,0 100,0 | 100,0 16 158 15,8
11/Tpya 1
(TexHonorus)/TexH(a) | nonyroaue 4 100,01 100,0 | 91,0 16 158 158
1
JeTBepTH 14 100,01 100,0 | 87,1 - = =
2 14 100,0100,0| 846 | - - s
4eTBepThb ' ' '
Wtoro
3
JeTBepTs 14 100,0 (| 100,0 | 79,4 - - -
1
nonyroave 7 100,01 100,0| 94,9 - 5 -
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